

上海为外来务工人员开启春节档公益电影放映活动

## 5万张免费观影券传递城市温度

今年的春节档,大片云集。为落实市委、市政府的部署和工作要求,为留沪过年的外来务工人员提供优质文化服务,上海市电影局今年春节推出多项惠民活动,开展“欢乐无限,春节观影”公益电影放映活动,发放5万张电影观摩券,为今年留沪的外来务工人员、残障人士等群体提供免费观看春节档电影大片的机会。

青年报记者 陈宏



市电影局择优遴选了50家影院。

受访者供图

## 5万张电影票免费送

今年的春节档,包括了《无名》《满江红》《交换人生》《流浪地球2》《深海》《中国乒乓》《熊出没·伴我“熊芯”》等多部优秀国产影片,涵盖科幻、喜剧、动画、古代悬疑、体育、历史悬疑等多种类型,备受观众期待。

今年是上海市电影局连续第三年推出春节公益电影放映活动,过去两年春节服务了超8万人次,收获了良好的社会效果。2023年“欢乐无限 春节观影”公益电影放映进一步扩大了活动的覆盖面和受惠人次,让更多的在沪群众享受到免费、优质的观影服务。活动得到了多部门的大力支持,上海市人力资源和社会保障局、上海市总工会、

上海市消防救援总队等主办单位积极组织发动相关单位,通过企业、行业或地区工会、行业协会把观摩券主动送到有需求的特定群体手中,为留沪过年的家政服务人员、快递小哥、建筑工人、环卫工人等外来务工人员和残障人士送上免费观影兑换券,让留沪过年群众过一个欢乐喜庆祥和的春节。

## 涵盖多部“上海出品”电影

今年春节档上映的影片中,“上海出品”占据了重要地位。

其中,《无名》主创阵容强大,由程耳导演,梁朝伟、王一博、周迅、王传君、黄磊、张婧仪、大鹏等出演,聚焦波谲云诡的隐蔽战线,讲述地下工作者们冒着生命危险送出情报,用生命与热

血保卫祖国的故事。《交换人生》由苏伦导演、编剧,雷佳音、张小斐、张宥浩领衔主演,沙溢、刘敏涛、岳云鹏、杨迪特邀出演,讲述年轻男孩阴差阳错和他人交换了身体,由此展开了一段有笑有泪的奇“换”之旅,最后收获了成长和友情的故事,是一部非常适合过年观看的合家欢喜喜剧电影,相信会受到观众朋友的喜爱。

在做好“欢乐无限 春节观影”公益电影放映活动的同时,市电影局将指导全市影院科学精准做好防疫工作,认真落实现阶段疫情防控各项措施,继续落实好电影院环境消杀、通风换气、员工防护等措施,提醒观众做好个人防护,从抓好安全生产,给观影群众创造一个安全、放心的观影环境。

## 【惠民观影】

## 遴选50家优质影院实现16个区全覆盖

为提升观影服务质量,让留沪过年的外来务工群众获得更好的观影体验,今年市电影局在全市范围招募服务影院,影院的参与积极性也很高。

在广泛征集报名的基础上,市电影局择优遴选了50家影院,实现了全市16个区全覆盖,不仅包含金山、奉贤、崇明等远郊区域,还重点纳入了五个新城和乡

镇影院。持券人可在春节法定休息日7天去指定的50家影院,兑换任意影片场次,方便观影对象自由安排时间、就近选择观影,实实在在惠民利民。

## 好开的本田SUV,致在究竟有多少宝藏?

15万元-20万元价格区间的SUV到底该怎么选? Z世代的年轻人,是越来越多元化、个性化的年轻用户,他们正期待着更高质感以及更加有趣的产品,为此,广汽本田带来了不走寻常路的价值之作——宝藏SUV ZR-V致在。

作为本田Honda Architecture新架构下的首款SUV,Honda全球车型ZR-V致在一经问世便圈粉无数,主要源于ZR-V致在以好开、爽快的驾控体验打破SUV固有印象,独具质感的产品力与年轻用户双向奔赴,迅速产生强烈的价值共鸣。这种奔赴其实是本田的拿手好戏,毕竟驾驭的快感是SUV的稀缺价值。

## 全新架构

## 致在带来质感驾控

之所以说ZR-V致在是一款不走寻常路的价值之作,是因为它做到了很多SUV做不到或者不愿做的事情——驾控的质感。从底层架构就以愉悦驾控为设计方向,不仅打造出媲美轿车的好开、爽快,还隐藏着工程师数不清的小心思和小惊喜,ZR-V致在可以说是一款“宝藏车”。

ZR-V致在采用的是本田具备高通用性、高自由度的Honda Architecture全新架构,从研发、生产、采购、后期维护等多个层面进行技术共享,并糅合了“高刚性、轻量化、低重心”三大特性,在车身、底盘、转向到人体工学上,将一直以来普遍只存在于运动级轿车领域的极致驾控优势完美转移到致在身上,“好开的本田SUV”的说法实至名归。

在全新架构的加持下,ZR-V致在拥有一个更具驾控潜质的身躯。高刚性车身实现了优秀的抗扭转刚性与抗弯曲刚性。而轻量化材料的使用则进一步让ZR-V致在的操控更灵活、更轻盈。不仅搭载前麦弗逊/后多连杆独立悬架,ZR-V致在还采用了铝合金副车架,并在底盘承轴、衬套及链接结构处,采用了低摩

擦技术,将轻量化对车身动态性能的赋能价值完美发挥。

当然,新架构为ZR-V致在带来的优势远不止于此,还有“大车格巧车身”的灵巧感。ZR-V致在是一款不折不扣的大车,作为皓影的姐妹车,它与皓影的尺寸只有“指甲大小”的差距。但这样一款大车的最小转弯半径却只有5.2米,甚至比大多数小型SUV的转弯半径还小。

## 内外兼修

## 宝藏属性轻松拿捏

新时代年轻用户想要的豪华并不是简单的配置堆砌,而是对质感的追求。而能够有效整合新技术的HA架构体系,赋予了ZR-V致在更多设计自由度和越级配置的下放基础。让我们剖析一下,ZR-V致在从哪些维度贴合了年轻人追求质感的内心诉求。

ZR-V致在的外观设计极具张力,配备18英寸运动轮毂,在光影之下绽放出极具力量感与张力的美感。车色方面,同级少有的远山岚、炽热黄配色更加凸显外观的质感与深邃。

当然,舒适与科技感的营造也匠心满满。全新开发的人体工学座椅采用高级真皮,量身定制的BOSE音响,由12个扬声器共同演绎出身临其境的听觉盛



宴;配备高级卡片式钥匙,把传统钥匙变成格调满满的卡片;配备同级少有的后排及后挡风隐私玻璃,通过特殊涂层实现暗色效果,减少阳光照射,提升车内舒适度与隐私性;全景天窗、电动调节座椅以及铝合金换挡拨片,年轻人想要的它都有。

对于年轻消费者来说,好车的定义不局限于好开,智能和安全也一样不可少。为此,ZR-V致在标配了备受好评的Honda CONNECT3.0智导互联系统,语音

助手可控制车内大部分功能,还能识别口音和方言,更人性化;手机远程控制可实时链接爱车;车家互联更是可以与智能扫地机器人、空气净化器等实现双向互联,秒懂新时代感享青年的智能生活。

而在安全方面,ZR-V致在更是精益求精,同级少有的10个安全气囊和Honda SENSING安全超感系统让日常出行不仅安全放心,还更加便捷舒适。

不管是从架构层面打造愉

悦驾控,还是独树一帜的设计和配置,ZR-V致在各方面表现都令人惊艳,展现出很多同级SUV身上没有的独特魅力,作为一款指导价15.99万元-19.59万元的SUV,ZR-V致在物超所值。往更高的层面去看,ZR-V致在的到来将成为广汽本田SUV矩阵的新生力量,Honda Architecture新架构带来的好开、愉悦驾控价值,完美匹配了新时代感享青年追求的现象级“宝藏车”。

青年报 车键